EXAMEN FINAL DE MATE 3171

NOMBRE 9 de mayo de 2008.
NUm. Ident. Seccion Instructor
(32%)

. Seleccionar la mejor alternativa. Indicar su respuesta en la tabla que se encuentra al
finalizar esta parte.

1. La factorizacion completa de la expresion 27 x — 3x® es:
a. —3x(9+ x?) b. (3x=1)(9+ x?) c. 3X(3—=x)(3+Xx)

d. X(x—=3)(x+9) e. 3x*(3-x)

2. De las siguientes expresiones, ¢cual NO es una diferencia de dos cuadrados?
a. a’-b* b. t*-1 c. x°-19%
d. 144 —49y? e. 16y°®—25¢8

3. ¢Cual de las siguientes funciones tiene como dominio el conjunto (-, 2)?
a f(x)=2-x* b f(x)=v2-x c. f(x)=x-2
d. f(x)= 1 e. f(x)=+v4-x*

4—X

4. El conjunto de soluciones para [x -9/ <2 es:
a. x<11 b. x>-7 c. —7<x<-11
d 7<x<l11 e. —1l<x<7

5. Una solucion para la ecuacion +v3x+19 = x—3 es: :

a. x=0 b. x=-1 c. x=3
. 10
d. x=—§ ©
3
: . 2x* 18
6. La minima expresién de 2x— :
X“+X—-6
-18 2x -3 3
a. b. c. —
X—6 X X
d 2X -6 N 2(x+3)
X—=2 X—=2
7. Si f(x)=3 24 , entonces la funcion inversa ( f ™ (x)) es:
—4x
3_1 13 o 34X
4 2x C2x 4 2

d. La funcién f (x) notiene €. ninguna de las anteriores

inversa



8.

10.

11.

12.

13.

14.

El rango o campo de valores de f (x)=x" es:

a. Todos los nUmeros reales

d.

b. [0, oo)
(—oo,O) U(O,oo) e.

ninguna de las anteriores

Si la grafica de la derecha es la gréfica de f (x) , entonces el punto (Ll) es:

a.
b.
C.

un maximo absoluto

un maximo relativo

ambos, un maximo absoluto y un
maximo relativo

ni un maximo absoluto y ni maximo 1

relativo I

ninguna de las anteriores

La forma estandar de la funcién cuadratica f (Xx)=12x—1-2x> y el vértice son:

f(x):—2(x+3)2+17 f(x):—2(x+3)2+17

a.
vértice (-3,17) vértice (-17,3)
f(x)= —2(x—3)2 +17 e. ninguna de las anteriores
d. _
vértice (3,17)
Las asintotas verticales de f(x)= 33)(—:1 son:
X* =X~ —6X
a. x=0,-4,3 b. x=3,4
d x=0 e. ninguna de las anteriores
1
N4, == :
16
1. 1.
a. T—I b. —I
2 2
; 1 e. ninguna de las anteriores
2

El nimero maximo de ceros de un polinomio de grado n es

a.
d.

a.

n—1 ceros b. n+1ceros

1 e. ninguna de las anteriores
log 10=

0 b. 1

todas las anteriores e. ninguna de las anteriores

d.

f(x)= —2(x—3)2 +17
vértice (17,3)

c. x=0,4,-3
c il
2
C. N Ceros
c. 10



1
5. 3?%= g forma logaritmica es:

1 b. log,3=9 1 1
. logy| -2 |=-1 2 c. log.=—_=
: gg( 2) %9772
1 e. ninguna de las anteriores
d. log,| = |=-2
9
16. In(4 rs3):
a. %(Inr+3lns) b. %(4Inr+3lns) ¢. In4—(Inr+4ins)
. ni | i
d i(lnr—slns) e. ninguna de las anteriores
4
TABLA DE CONTESTACIONES:
1. 5. 9 13.
2. 6. 10. 14,
3. 7. 11. 15.
4, 8. 12. 16.
(15%)
. Llenar los blancos:
1. Elvalor de btal que X—2 esun factorde bx® —bx® +3x—b es:

2. Si: P(X) =x*—2X* + 7X, Q(X) =x*—x+3. Elcociente que se obtiene al dividir

P(X) por Q(X) es: .

El residuo que se obtiene al dividir P(X) por Q(X) es:

3. si f(x)=log,;x y g(x)=3" entonces, (f o g(X)):

4. La cantidad acumulada en una inversion de $10,000 por 5 afios a una tasa de interés de
5.5% es:




(6%)
1. Dibujar la gréfica de f(x)

-3-2%, —4<x<0

f(x)= -3, 0<x<2
X—2, X>2
5__
4__
3__
>
-
R S S S S S
,]—_
,2__
3+
ot
5+
(6)%
V. Halla la ecuacion de la recta que pasa por (-3, 1) y es paralela a la recta que pasa por P(-4, 2) y
Q(1, 4).
(13%)
V. Determinar el conjunto solucion:
1 X+5 5 28

= + >
X—2 X+2 Xx°-4

2X+620




(6%)

VI. Hallar la factorizacion completa del polinomio P(x) = x*—2x+4.
(6%)
VII. Descomponer en fracciones parciales:
_*
x> +3x—4
(10%)
VIII. Resolver por x:

1 23x+1 — 3x—2

2. log (x) + log (x—3)=1



(6%)
VI.  Dibujar la graficade y=2"" y y=1+log, x




